

# 全国男子拳击锦标赛 今天在海口开打

本报海口4月19日讯(记者林永成)2012年全国男子拳击锦标赛将于明天在海南华侨中学体育馆开战。来自各省、市以及各行业体协的38个代表队共300余名运动员将云集海口,展开10个级别的角逐。

本次比赛是伦敦奥运会前的一次重要练兵,据悉,除了邹市明因故不能前来参赛外,我国获得奥运会参赛资格的拳击名将都将亮相海口赛场。本次比赛也是我省今年承办的一项重要体育赛事,作为东道主,我省派出麦清贤、游伦海等7名选手参加5

个级别的角逐。

本次比赛设49公斤、52公斤、56公斤、60公斤、64公斤、69公斤、75公斤、81公斤、91公斤,91公斤以上等10个级别。比赛采取淘汰赛制,奖励前5名。从明天开始,每天下午和晚上都安排比赛。比赛为期7天,各级别决赛将于26日下午2时开始进行。比赛免费向观众开放。

本次比赛由国家体育总局拳击跆拳道运动管理中心、海南省文体厅主办,海南省高级体校、海南省体育赛事中心、海南五指拳事业有限公司承办。



## 羽毛球亚锦赛陈金进八强

4月19日,在山东青岛进行的亚洲羽毛球锦标赛男单第三轮比赛中,中国选手陈金以2:0战胜日本选手桃田贤斗,晋级八强。图为陈金在比赛中回球。新华社发

## 反兴奋剂中心听证委员会成立 运动员有地儿“说理”了

据新华社北京4月19日电(记者马向菲)如果运动员的兴奋剂检查阳性而本人对结果又有异议,那么现在他们正式有了一个可以“说理”的地方——听证会。为了维护运动员利益,保障兴奋剂违规裁决的公平、公正和公开,中国反兴奋剂中心听证委员会4月19日在京成立。

听证委员会由16人组成,分别来自国家体育总局和地方体育局、反兴奋剂中心、中国单项体育协会、运动队和高等院校,盐湖城冬奥会冠军杨杨和北京奥运会射击冠

军陈颖作为运动员代表也进入了委员会。每次听证会将选择3至7名代表参加听证。

依照国家体育总局2011年下发的《兴奋剂违规行为听证规则(暂行)》规定,如果运动员对检查结果有异议,在遭到处罚之前有权利提出召开听证会,获得“申冤”的机会。听证员在听取当事人的意见后,对兴奋剂违规行为是否成立作出裁决。听证员形成一致意见后由反兴奋剂中心作出结论,相关单项协会再根据听证会结论依法作出处理。

## 法国名帅特鲁西埃:

# “关系”是中国足球的罪魁祸首

顶着“世界名帅”的光环,带着“改变中国足球”的梦想,特鲁西埃来中国已满一年。这位57岁的法国人最近接受了新华社记者的专访。这位性情中人一上来就不避讳地直言:“你们根本不爱足球!”

“依我看,你们很多人对足球的爱并不是那种深入血液的爱,这种爱是脆弱的,不会持久。”特鲁西埃说,对足球的爱应该是那种近乎来源于本能,深入血液的情感——足球即生命。

“试想一下如果没有世界杯,欧冠,英超这种高水平比赛的电视转播,在这里还有多少人会理足球?真正的爱是深入血液的,你看看在欧洲和南美街头,随处可见踢球的孩子们,他们疯跑,他们喊叫,因为这是他们的生命。在中国,我真的看不到。”特鲁西埃说。

特鲁西埃解释,造成中国人“不爱”足球的原因很多,但罪魁祸首莫过于“关系”二字。

“我知道,在中国有一种叫‘关系’的东西。这玩意儿实在是害人不浅,从几岁小孩的选材到职业队员的上场,‘关系’无处不在。”他说。

2011年初刚刚接管深圳队时,特鲁西埃颇受争议地将很多主力队员剔除出主力阵容,球队因此也不可避免地出现了成绩危机。他向记者解释了这么做的原因。

“有的队员几乎每天都要打电话给俱乐部领导抱怨,这在国外是不可想象的,队员是由教练来负责的,怎么可以直接给俱乐部主席打电话?”特鲁西埃说,这就是第一层“关系”。“在中国,不少球员都建立了关系网来保护自己,教练做出某个决定,就会被这张网弹回来。”

“建立和维持关系网会成为球员们主要花精力做的事情,他们根本没有一个足球运动员所应该具备的雄心壮志。而是‘你踢球,我给钱,你高兴,我高兴’。”特鲁西埃说。

在他眼里,这只是一个“关系”,另一种“关系”则是足球人才的选拔。

“从5岁的小孩子开始,就已经需要动用各种关系来进入梯队,一直到职业球员的选拔都是这样。”特鲁西埃说,“很多有潜力苗子根本没有机会踢上比赛,真正爱足球的孩子根本没有机会继续从事这

项运动,这非常让人绝望。”

特鲁西埃认为,这种“关系”也是造成中国足球人口匮乏的根本原因:喜欢踢球和能踢球的人都踢不上球。

“起步阶段,你们需要10年,用一群真正了解足球的人,来做正确的事情。”特鲁西埃建议,中国在各个层面上都应该多多引进外籍教练,并为他们创造良好的环境。

“不需要特别优秀的个人,普通的一群人就可以,只要他们懂得足球的规律,而足协又能够让他们不受‘关系’的影响来正确地办事,10年之后,这群人就可以把工作交给中国的教练们。”特鲁西埃说。

“在国家队层面上,你可能只需要几个优秀的人,在顶级联赛层面上,几百个人足以,但这后面必须是一个金字塔型的庞大基座。”特鲁西埃又提起曾经执教多年的日本:“日本有12个级别的联赛,中国只有3个,这个差距太大了,足协应该扩充联赛,让更多想踢球的人有球踢。”

新华社记者 王浩明  
(据新华社广州4月19日电)



4月19日,在NBA常规赛中,热火队主场以96:72战胜猛龙队。图为詹姆斯带球进攻。新华社发

## 《时代》年度百大人物 林书豪位列榜首

本报讯 美国《时代》杂志当地时间18日发布本年度全球百大最有影响力人物名单,纽约尼克斯队美籍华裔球星林书豪再次惊人爆发,位列这一榜单榜首。

此前,林书豪以近9万票的高票,在2012年全球百大人物(TIME 100)观众票选榜名列第9。不过在《时代》杂志编辑综合加权后,林书豪在最终名单中位列榜首。

《时代》杂志在形容林书豪时写道,他改变了人们对于美国亚裔不能打好NBA的刻板印象,同时他还一个集世界级球员和好学生等多项身份于一身全民偶像,他努力奋斗、保持谦卑,无论是做人和打球都很成功。最后《时代》杂志表示,林书豪的故事告诉我们,只要你保持坚韧、纪律和整体的一面,你就有机会获得成功。

这是《时代》杂志连续第八年推出这一榜单的评选,在今年评选的百大影响力人物中,《时代》杂志将此分作五个类别,分别是爆发人物、先锋人物、显要人物、政治人物、偶像人物,展现了这些人物影响力的不同类别。其中林书豪列为了“爆发人物”。(小新)

## 曼联连续八年获评 最有价值俱乐部

据新华社伦敦4月18日电 英超豪门曼联日前被《福布斯》杂志连续八年评为世界足坛最有价值的俱乐部。此番,对“红魔”的估价已飙升了20%,达到22.4亿美元。

《福布斯》杂志的评选综合考虑了俱乐部的收入、盈利能力、债务水平,尽管曼联早些时候已退出了本赛季的欧冠联赛争夺,但他们仍在评比中打败了西甲豪门皇家马德里和巴塞罗那两大俱乐部。

皇马以18.8亿美元的估值排名第二。而巴塞罗那的估值飙升34%,达到13亿美元,排名第三。



北京时间4月19日,切尔西球员德罗巴在欧冠联赛中庆祝进球。新华社发

# 倾城

期盼的心在五月得以实现  
大海之畔法式生活私邸  
世界级团队联袂打造  
盛装启幕,诚邀品鉴  
因为品质...

5月法式会所&精装样板间&园林盛装启幕 法式风情品鉴之旅,购房可享多重优惠!



海岸连线 0898 6870 0666

海口西海岸滨海大道长滨四路6号 www.haslw.com 开发商 海南新海林场建设开发有限公司 [2011]海房预字0029号 [2011]海房预字0016号

C.lw  
海岸·赛拉维  
·西海岸·滨海 CBD·法式生活私邸·